
 
 
 
 
 
 

INFORMACE K OSOBNÍ PŘÍTOMNOSTI ŽÁKŮ 9. ROČNÍKU VE ŠKOLE 

 

Vážení rodiče,  

od příštího týdne je umožněna žákům 9. třídy osobní přítomnost ve škole za účelem 

přípravy na přijímací zkoušky. MŠMT proto vydalo manuál Ochrana zdraví a provoz 

základních škol v období do konce školního roku 2019/20, odkaz zde  

V naší škole budeme vzdělávací aktivity pro žáky 9. třídy realizovat třikrát týdně – 

v pondělí, ve středu a v pátek, vždy od 9:00 do 11:00 hodin. Vyučované předměty český 

jazyk a matematika se budou střídat (Po – Čj, St – M, Pá – Čj, Po – M atd.) 

Maximální počet žáků ve skupině je 15, složení skupiny je po celou dobu neměnné. 

Žáka nelze do skupiny zařadit později, než k 11. 5. 2020. Zákonný zástupce je povinen 

vyjádřit zájem o docházku svého dítěte do školy nejpozději do 7. 5. 2020. Podmínkou účasti 

na vyučování je také odevzdání podepsaného čestného prohlášení (odkaz zde), které lze 

odeslat naskenované na mailovou adresu třídní učitelky (dana.candova@zsmirovice.cz), popř. 

poslat poštou na adresu školy. 

 Vstup do školy bude umožněn pouze přihlášeným žákům. Každý žák bude mít s sebou 

na den minimálně dvě roušky a igelitový sáček na jejich ukládání. Ve společných 

prostorách budou všichni žáci i zaměstnanci nosit roušky, ve třídě není jejich používání 

nezbytné.  Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla, se kterými bude seznámen; 

jejich opakované nedodržování je důvodem k vyřazení ze skupiny. 

 Žákům bude nabídnuto školní stravování – obědy ve školní jídelně, a to 

bezprostředně po ukončení výuky. Protože i zde platí velmi přísná opatření, prosíme Vás, abyste 

na Čestné prohlášení informaci o využití/nevyužití školního stravování napsali a v případě 

zájmu obědy žákům přihlásili.  

Žákům devátého ročníku, kteří se nebudou přípravy na přijímací řízení ve škole 

zúčastňovat, bude nadále poskytována výuka distanční formou. 

 

 Ohledně dalších dotazů se obracejte na třídní učitelku, popř. na ředitelství školy. 

 

   

V Mirovicích dne 4. 5. 2020         

        

Mgr. Jitka Šebková 

https://www.zsmirovice.cz/wp-content/uploads/2016/01/ochrana_zdravi_zs.pdf
https://www.zsmirovice.cz/wp-content/uploads/2016/01/p%C5%99%C3%ADloha_%C4%8Destn%C3%A9_prohl%C3%A1%C5%A1en%C3%AD.pdf
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